
 Протокол
№ 

гр. София,    08.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 08.05.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
2613 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:34 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Кепитъл Солюшънс“ ЕООД, редовно призован, не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ –  Директорът  на  Дирекция  ОДОП  към  ЦУ на  НАП -  С.,  редовно  уведомен, 
представлява се от юрк. М., с пълномощно от днес.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЮРК. М.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
СЪДЪТ  КОНСТАТИРА,  че  с  определение  от  предходното  съдебно  заседание,  проведено  на 
03.04.2025  г.  е  предоставена  възможност  на  жалбоподателя  да  конкретизира  исканията  си  за 
допускане  на  съдебно-икономическа,  съдебносчетоводна  и  съдебно-компютърна  експертизи, 
както и така направеното искане на основание чл. 192 от ГПК, свързано с установяване наличието 
на валиден КЕП от органите по приходите. Към настоящия момент, в продължение на 1 месец,  
жалбоподателят не е изразил становище, не е конкретизирал доказателствените си искания.
СЪДЪТ НАМИРА, че предоставеното време е достатъчно на жалбоподателя, за да организира 
защитата си, и в тази връзка не следва да му предоставя допълнителен срок, още повече, че от  
същият не се сочат някакви уважителни причини за невъзможност.

ЮРК. М.: Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.
СЪДЪТ, като съобрази процесуалното поведение на жалбоподателя и заявеното от процесуалния 
представител на ответника, НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

ЮРК.  М.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата  като  неоснователна  и  недоказана.  Моля  да  вземете 
предвид съображенията, изложени в решението на директора на Дирекция ОДОП. Претендирам 
юрисконсултско възнаграждение съобразно материалния интерес по Наредба № 1/2004 г. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:39 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


